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Cross Math je logicka hadanka.

Pravidla
o V kazdém poli diagramu velikosti 3x3 je €islice 1 az 9.
o Kazda Cislice muze byt pouzita pravé jednou.

e Pocetni operace se provadéji pouze shora doli nebo zleva dopraval

Poznamka: Nebude tedy dodrzena priorita pocetnich operaci u nékterych pfiklad.

Priklad

Urcete Cisla v prazdnych polich tak, aby vytvorené pfiklady (pocitané zleva doprava a
shora dolu) mély vysledek uvedeny v modrém &tverecku.
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Krok 1

Hadanku mazeme zacit fesit

zZ libovolné pozice. Ve 2. fadku
vidime znaménko krat
(__x__:_=28),lze dosadit
nejvyse 9x8 = 72; takze

28x__ = nesmi pfesahnout vysledek
72. Zkusime 28x1 = 28, 28x2 = 56,
28x3 = 84 a z tohoto dlivodu
muzeme uvazovat jen o dvou
moznostech a to:

28:1=28 a 56:2=28

(4x7):1=28 (7x8):2=28

(7x4):1=28 (8x7):2=28
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Krok 2

Budeme pokracovat ve 3. sloupci.
Vysledek 8 je nejmensi ze zapsanych
vysledkd, proto nam dava mensi
podet moznosti, které muzeme
uvazovat.

9:3+5=8 8:4+6=8
6:14+2=8 6:2+5=8
5:1+3=8 4:2+6=8
3:1+5=8 2:1+6=8

Vybereme jen ta Cisla, ktera jsou
déliteli Cisla 42.

Napf. nelze pouzit 9:3+5=8
8:4+6=8.




Krok 3

6,3 42 5 . ,
ProtoZze v 1. fadku se vyskytuje
X + priklad
__+ x__ =42, Ize doplnit pouze 6, 3
1,2 28 nebo 2.
- X + Z predchozi uvahy vylou€ime
5:1+3=8 4:2+6=8
13
A zaroven v 1. fadku nemuze byt
_ _ _ __+ x2=42, protoze soultu 21
23 10 8 nelze nikdy docilit.
Krok 4
6,3 42 _ ) o
Ve 3. sloupci doplnime zbyvajici
X + moznosti (Cislici 5 a 2).
Cislice 2 neni mozna, protoZe nikdy
1:2 28 nebude platit - +2=13. Rozdil
dvou ¢isel (od 1 do 9) nebude nikdy
. X + 11.
5,2 13
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Krok 5
4 3 6 42 v ex - :
DalSi policka muzeme doplnit
X + manuainé.
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Krok 6

A dofeSime celou hadanku podle
pravidel.




Pracovni list Cross Math

Reste podle pravidel Cross Math.
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Reseni Cross Math

Uloha 1 - feseni
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Uloha 5 - feseni
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Uloha 9 - feseni

Uloha 10 - feSeni
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Cerpano z: https://www.janko.at/index.htm
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